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FLASH INFO 

Procès-Verbal du Conseil Municipal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Les PV du 31 mai et 9 juin 2023 sont adoptés à l’unanimité. 
 
 Élections des délégués de la commune pour les élections sénatoriales du 24 septembre 
2023. 
Le Tribunal Administratif de Nantes a décidé d’annuler le procès-verbal établi le 9 juin dernier 
pour la désignation des délégués du conseil municipal et des suppléants. La liste présentée ne 
respectait pas l’alternance au niveau de la parité. 
 
Le conseil municipal a procédé à un nouveau vote sur l’établissement d’une liste conforme, et 
ont été nommés à la majorité du scrutin (12 voix pour) : 
- Agnès BOISSON, déléguée titulaire 
- Dominique MARTIN, délégué titulaire 
- Marie-Geneviève BOISSINOT, déléguée titulaire  
- Olivier TURLAIS, suppléant 
- Gladys RÉVEILLÈRE, suppléante 
- Damien CHARBONNIER, suppléant. 
 
 Intervention de l’Espérance Sportive de Montilliers, après avoir présenté le projet du club 
relatif à l’augmentation des effectifs (336 licenciés) et l’embauche d’une salariée et d’un 
service civique, Mr le Président propose qu’une commission composée de 3 élus et 3 membres 
de l’ESM soit constituée pour réfléchir sur plusieurs points : 
- l’avenir du sport sur la commune 
- la sécurité aux abords du stade/zones de dangers (accès, parking, …) 
- l’éclairage du complexe 
- l’aménagement intérieur du club house. 
 
1) Lancement d’une procédure d’expropriation pour l’acquisition de parcelles pour des 
opérations d’aménagement : avec l’élaboration du PLUi-H, les nouvelles règles de l’habitat, la 
loi Climat et Résilience, et l’objectif ZAN, la commune doit maîtriser le foncier dans l’enveloppe 
urbaine. Pour réaliser de futurs projets d’aménagement, des parcelles font partie de la réserve 
foncière de la commune mais d’autres restent privées, dont des demandes d’achats n’ont pas 
abouti. Le conseil municipal a décidé de lancer une procédure d’expropriation pour cause 
d’utilité publique, cela concerne les parcelles cadastrées C n°1 et D n°371, d’une superficie 
totale de 7 789 m². 
 
2) Occupation du domaine public - RAPPEL : pour tous travaux sur la voie publique, il est 
nécessaire de demander une permission de voirie et dans le cas où elle donnerait lieu à 
emprise, une demande d’autorisation doit être effectuée. Les autorisations sont délivrées à 
titre précaire et révocable.  

 
3) Prise en charge de la consommation eau : la facture de Véolia Eau de Cholet du magasin 
Proxi révèle une surconsommation due à une fuite sur le réseau du bâtiment communal. Le 
conseil municipal décide de prendre en charge la partie consommation, soit 319,43 euros. 
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Avis Municipal 

Envie de devenir surveillant de baignade 

Au vu des difficultés de recrutement de surveillant de 

baignade rencontrées ces derniers étés, la commune 

prépare l’avenir en favorisant l’accès à la formation 

du BNSSA (Brevet National de Sécurité et Sauvetage 

Aquatique). La mairie prend en charge la formation 

BNSSA pour toutes personnes (H/F) de la commune 

âgées au minimum de 17 ans (diplôme attribué le jour 

de la majorité du candidat). Inscription à la 

formation avant le 18 septembre 2023. Pour 

tout renseignement s’adresser à la mairie. 

 

 

. 

4) Approbation du rapport de la Commission Locale 
d’Évaluation des Transferts de Charges : le conseil 
municipal approuve le rapport de la CLETC portant sur 
le transfert des charges en matière de Défense 
extérieure contre l’incendie, relatif à l’ajustement du 
nombre de PEI et à la prise en charge des travaux de 
remplacement des PEI défectueux par la commune. 
 
5) Modification statutaire portant sur la 
dénomination de la communauté d’Agglomération 
du Choletais : le conseil municipal émet un avis 
favorable à la nouvelle dénomination : « Cholet 
Agglomération » à effet au 1er septembre 2023 en 
remplacement de « Agglomération du Choletais ». 
 
6) Création de poste d’OTAPS : pour l’emploi d’un 
surveillant de baignade à l’étang des Prés Naîteaux, la 
commune décide de créer le poste d’Opérateur 
Territorial d’Activités Physiques et Sportives pour le 
mois de juillet et août 2023.À ce jour, le poste n’est 
toujours pas pourvu. 
 
7) Contrat Assurance Groupe : le conseil municipal 
décide de rattacher la collectivité à la consultation 
lancée par le Centre de Gestion pour la couverture des 
risques statutaires des agents à compter du 1er janvier 
2024. 
 
8) Liaisons douces centre bourg : à la demande de la 
municipalité, le Département propose deux projets 
d’itinéraires cyclables. Le conseil réfléchit sur le choix 
à retenir avant de lancer l’étude pour répondre à 
plusieurs objectifs :  
- relier le cœur du bourg et l’entreprise Grolleau tout 
en prenant en compte le cheminement vers le stade, 
- prendre en compte le projet d’aménagement de la 
traversée du bourg et le projet de liaison cyclable 
Montilliers - Vihiers. 
 
Tour de table des comptes rendus des commissions 
de l’Agglomération du Choletais. 
 
 Liaison douce Vihiers - Montilliers : prévision des 
travaux 2ème semestre 2024 ou 1er semestre 2025. 
Montant estimatif de 633 500 euros H.T. 
 
 Urbanisme : avancé du PLUi-H dans le Projet 
d’Aménagement et de Développement Durable 
(PADD).  
 
Comptes rendus des commissions municipales 

 Jeunesse : la cérémonie de l’opération « Une 
Naissance/un Arbre » est fixée au 25 novembre 2023 
pour les enfants nés en 2022. Les nouveaux habitants 
seront conviés à l’issue de cette manifestation, un 
coffret d’accueil leur sera remis. 
 
 Espaces verts : la commission doit définir les 
plantations à réaliser dans le centre bourg pour la 
commande d’automne.  
 
 Urbanisme : la rencontre avec le service de 
l’aménagement de l’AdC a résulté que l’objectif au 
PLUi-H à l’horizon 2040, les extensions accordées à la 

commune sont en zone économique de 3,9 h et en zone 
urbaine de 2,85 h. 
 
- Lotissement La Fontaine 2 / lotissement Le Lys : 
une réunion est programmée le 17 juillet avec le 
Cabinet Urbaterra, le service assainissement de l’AdC, 
et la Police de l’eau sur les rejets des eaux pluviales 
afin de permettre d’avancer au niveau de ces 2 
lotissements. 
 
La prochaine réunion du conseil municipal est fixée 
le mercredi 6 septembre 2023 à 20h30. 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abri Vélo Sécurisé 

En quête d’autonomie, de liberté et de plaisir : le 

vélo offre tout cela à la fois ! Ainsi, pour se rendre 

à son établissement scolaire, ou pour tout autre 

motif, votre jeune peut stationner son vélo en toute 

sécurité, gratuitement. Renseignez-vous auprès de la 

mairie, pour obtenir une clé d’accès.  

. 
Borne d’Information Tactile 

Depuis le 3 août, une borne d’information tactile est 

installée à l’extérieur de la mairie. Cette solution 

offre une nouvelle expérience de consultation de 

l’information 7J/7, en matière d’affichage légal et 

d’actualités de la commune. Vous pouvez y retrouver 

par exemple les dépôts de permis de construire, les 

arrêtés municipaux, préfectoraux et d’autres 

informations. N’hésitez à venir consulter les 

informations. 

 

. 
Info Stationnement 

Le stationnement sur les trottoirs est INTERDIT pour 

des raisons de sécurité. Les trottoirs sont réservés aux 

piétons. Merci de votre compréhension. 

 

. 

Dispositif des canons effaroucheurs d’oiseaux 

Nouvelle période d’utilisation des canons 

effaroucheurs d’oiseaux du 21 août au 30 septembre 

2023.  

 

. 
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Scrabble « Aux Mille Mots » 

Reprise du club de Scrabble Lundi 4 septembre 

2023. Vous êtes intéressé par la découverte ou la 

pratique de ce jeu venez nous rejoindre à la salle 

annexe de la mairie. 

Le lundi à 20h ou le mardi après-midi à 14h30. 

Pour renseignements contact 06.87.70.75.93 

 

 

. 

Familles Rurales 

Cours d’Art Floral dispensé par Mr Rannou : 
 

Vendredi 20 Octobre -- 20h 
Salle annexe de la mairie 

 

Tarifs : 30 € pour les non-adhérents ; 20 € pour les 

adhérents. Inscriptions avant le vendredi 13 octobre 

auprès de Florence Lefèvre au 02.41.70.91.72 ou par 

mail famil-rural.montil@netcourrier.com 

Apporter son matériel pistolet à colle torchons, 

couteau, sécateur, rallonge et ciseaux. 

 

Reprise de la Danse Sociale en ligne : 

Mardi 5 septembre à 19h45 

Salle Joly-Bourg 

Ci-joint à ce flash les infos pour vous inscrire ! 

 

. 

La Gaule Montéglésienne 

La Pêche est ouverte tous les jours sauf le jeudi 
du 1er juillet au 30 octobre 2023. 

Les cartes sont à se procurer auprès de : 

✓ PROXI – Place de l’Eglise 

✓ GUILLET Emile - 1 Imp de la Tannerie 

✓ MERCIER Pascal – 1 Imp de l’Abbaye 

École St Louis St Joseph 

 

L’équipe éducative vous accueillera le lundi 4 

septembre à partir de 8h20 autour d’un pot de 

rentrée et vous présentera la nouvelle équipe ainsi 

que le projet 2023-2024. 

 

L’inauguration du nouveau logo de l’école aura lieu : 

Le vendredi 15 septembre, l’heure vous sera 

communiquée ultérieurement. 

Bibliothèque le Mille-pages 

À partir du 1er septembre, la bibliothèque change 

les horaires d’ouverture : 
 

- Le mercredi de 10h30 à 12h 

- Le vendredi de 16h15 à 17h30 

- Le samedi de 10h à 12h 

- Le dimanche de 10h30 à 12h 

Initiatives Emplois 

La saison des vendanges approche ! Initiatives Emplois 

recrute des vendangeurs H/F à partir de fin août / 

début septembre – Débutant accepté et 

covoiturage possible. 

Plus d’infos : 02.41.56.11.13 ou par mail : 

initiatives.emplois@orange.fr 

 

 

 

. 

Don du sang 

Collecte de sang le vendredi 6 octobre de 16h à 

19h30 à la salle Mcl le Lys.  

Carte d’identité obligatoire. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Club de l’Âge Heureux 

Voici les prochaines dates à retenir :  

 

Jeudi 7 septembre : concours entre adhérents 

salle joly-Bourg 

Jeudi 14 septembre : anniversaires adhérents du 

3èmetrimestre 

Jeudi 5 octobre : MDR anniversaires du 3ème 

trimestre – loto 

Mardi 10 octobre : concours interclubs à 

Montilliers salle du Lys 

Jeudi 19 octobre : loto avec pâtisseries à la salle 

Joly-Bourg 

Jeudi 9 novembre : concours entre adhérents à la 

salle Joly-bourg 

 

Bonne rentrée à tous. 

Le bureau. 

Vie Associative 

Montilliers Patrimoine 

Montilliers Patrimoine vous donne rendez-vous le : 
 

Dimanche 17 Septembre  
 

Pour la balade dans Montilliers qui s’adresse aussi bien 

aux adultes qu’aux enfants. Les inscriptions se feront 

de 9h à 10h dans le parc de la salle annexe de la 

mairie. Une participation de 5 € sera demandée par 

adulte, gratuit pour les enfants. Une petite collation 

vous sera offerte en milieu de parcours. Prévoir un 

gilet jaune ou orange. Après les résultats, ceux qui le 

désireront pourront rester pour pique-niquer. 

N’hésitez pas à venir passer un bon moment convivial. 

Bonne rentrée à tous. 

Le bureau. 

mailto:famil-rural.montil@netcourrier.com
mailto:initiatives.emplois@orange.fr
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Messe à Montilliers 

Dimanche 8 octobre à 10h30  

 

 

. 

ESM Football 

 

C'est la reprise pour toutes les catégories du club ! 

Notre équipe fanion débutera son championnat au 

Thouaré/Loire (44), le 10 septembre. 

À noter la réception de notre 1er derby de la saison, 

le dimanche 24 septembre contre Doué la 

Fontaine. 

Nouveauté : Nos U18F joueront dans un 

championnat régional, 1er match à domicile le 

samedi 16 septembre contre Montreuil Juigné. 

À réserver : Soirée du foot le samedi 4 

novembre. 
Bonne reprise à toutes et à tous !  

Venez nombreux les encourager ! 

 

L’EHPAD Le Prieuré 

Une date à noter sur vos agendas ! 

Dimanche 15 octobre 2023, l’EHPAD le prieuré de 

Montilliers est en fête… 

Pour la première fois, la commission animation de 

l’EHPAD le Prieuré organise un LOTO amical et 

convivial à la MCL le Lys le dimanche 15 octobre 

2023 à partir de 14h30. Les bénéfices permettront 

de financer un séjour à la mer pour les résidents de 

l’EHPAD. 

- Pas de réservation 

- Ouverture des portes dès 13h30 

- Tarif : 3 euros la carte 

- De nombreux lots sont à gagner 

- Buvette et pâtisserie sur place 
 

Une bonne après-midi de jeu entre famille et amis ! 

Comité des Fêtes 

Pour des raisons internes à l’association, le concours 

de chant n’aura pas lieu cette année. 

Le comité des fêtes vous donne rendez-vous le 

samedi 28 septembre 2024. 
Le Président. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Retrouvez toutes les informations de la commune 

sur CityAll, Facebook, site internet de la commune.  

Prochains articles à transmettre pour le flash info de 

Novembre/Décembre le 15 octobre 2023. 

EHPAD Le Prieuré 

Lundi 2 octobre – Journée Portes Ouvertes, 
dans le cadre de la Semaine Bleue, l’EHPAD Le Prieuré 

à Montilliers ouvre ses portes de 14h à 17h pour 

accueillir celles et ceux qui souhaitent mieux 

connaître le fonctionnement et le dynamisme de ce 

lieu de vie. Cet établissement, membre de l’ACAOAB 

(Association Catholique Angevine des Œuvres 

d’Assistance et de Bienfaisance) veut se rendre 

accessible : 
 

- Aux aidants. 

- Aux personnes à domicile. 

- Aux professionnels. 
 

Au-delà de la visite de l’ensemble de la structure, il y 

sera proposé la diffusion d’un diaporama et d’un 

montage vidéo d’une journée type, d’animations et 

de temps forts. Cet après-midi sera ponctué 

également d’un groupe de parole pour les aidants qui 

le souhaitent. Un moment de convivialité autour d’un 

verre terminera cette journée pleine de vie. 

 

Venez curieux et nombreux ! pas de réservation 

nécessaire ! 

 

Faire de l’EHPAD un lieu de Vie ! 

Grâce au soutien de la conférence des financeurs, 

l’EHPAD du Prieuré propose à compter du 14 

septembre deux activités aux habitants de plus de 

60 ans de la commune de Montilliers : 

- La Gymnastique adaptée, le mardi matin, 

chaque semaine, dispensée par Benoit PAYRAUDEAU 

afin de vous encourager à pratiquer une activité 

physique adaptée de façon durable. 

- Le yoga du rire, le jeudi matin, une fois par 

mois, animé par Sandrine FRIGOULT, infirmière, pour 

améliorer le moral et le sommeil, mais aussi procurer 

détente et énergie. 

Si vous êtes intéressés par l’une ou l’autre de ces 

activités ou même les deux, nous vous proposons de 

contacter l’EHPAD par téléphone au 02.41.75.81.39 

ou par mail b.charrier@acaoab.fr afin de vous inscrire. 

Une participation de 1 euro par séance vous sera 

demandée, ainsi qu’un certificat médical de non-

contre-indication. 

Par le déploiement de ces activités dynamiques, nous 

souhaitons vivement faire de l’EHPAD un lieu de vie. 

Merci par avance pour l’intérêt que vous porterez à 

notre démarche. 

Évènement à venir 

mailto:b.charrier@acaoab.fr

